Pisano zbrajanje i oduzimanje viSeznamenkastih brojeva

1. Izracunaj.

9273 37 824 54 283 395 682
+ 2 857 + 25376 +45 764 + 276 398
2. lzraCunaj.
8 642 23 456 451 264 826 365
-3721 -17 677 - 173 586 - 437 687

3. U jednoj posiljci u tiskaru je stiglo 247 856 komada papira, a u drugoj 372 684
komada. Koliko komada papira je stiglo u obje posiljke?
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4. Prvi je pribrojnik 247 834. Drugi je pribrojnik broj za 68 492 ve(i od prvog pribrojnika.
Koliki je zbroj?

0O:

5. Razlika dvaju brojeva je broj 268 608. Koliki je umanjenik ako je umanijitelj broj 308 4297




6. Izracunaj nepoznati broj.
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7. Umjesto tockica napisdi brojeve.

246 825 531425
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£ 13 2290 185 477

8. U tvornici se prvoga dana proizvelo 45 689 automobila. Drugi dan ih se proizvelo 1 786
manje. Koliko se automobila proizvelo u oba dana?

Ime i prezime:




